
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΚΟΒΟΥΛΑ ΣΧΟΛΙΑ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝΕ. 

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την κυκλοφόρηση επιστολής από συνδικαλιστικό 
φορέα, με την οποία για μια ακόμη φορά επιχειρείται μια άνευ προηγουμένου 
διαστρέβλωση της πραγματικότητας, σχετικά με την υποχρέωση εγγραφής των 
νοσηλευτών στην ΕΝΕ και με τη συνακόλουθη ενεργοποίηση της πειθαρχικής 
διαδικασίας. 
Έχοντας ως αρχή τους το χάος και την οχλοκρατία, δε διστάζουν να υποπέσουν ξανά 
στο ατόπημα της παρότρυνσης των νοσηλευτών σε παρανομία, ασχέτως αν οι 
τελευταίοι γνωρίζουν καλά πλέον το ποιόν τους και έχουν τ'αυτιά τους κλειστά σε 
τέτοιου είδους κελεύσματα. 
Η εγγραφή των νοσηλευτών στην ΕΝΕ, εκτός του ότι περιγράφεται ως υποχρεωτική 
από το νόμο, είναι απολύτως χρήσιμη γιατί συντελεί στην οριοθέτηση της άσκησης 
της νοσηλευτικής και συμβάλλει αποφασιστικά στην προστασία του επαγγελματικού 
μας τίτλου. 
Πέραν της ουσίας όμως, που όπως φαίνεται από τον αριθμό των εγγεγραμμένων 
23.500 συναδέλφων, έχει καταστεί απολύτως κατανοητή από την πλειοψηφία των 
νοσηλευτών, αξίζει τον κόπο να δούμε πίσω από τις πραγματικές προθέσεις αυτών, 
που διαισθάνονται πανικόβλητοι, ότι τα πράγματα άλλαξαν και ότι οι νοσηλευτές από 
δω και στο εξής θα εκπροσωπούν οι ίδιοι τον εαυτό τους. 
Έδειξαν άραγε την ίδια «ευαισθησία» οι αυτόκλητοι υπερασπιστές «όλων της γης των 
αδικημένων», κάθε φορά που το Πειθαρχικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου 
ασχολείται με τους γιατρούς που δεν είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο του;  
Η υποκρισία και ο φαρισαϊσμός λοιπόν περισσεύουν, σε όσους από την αρχή 
προσπάθησαν μάταια να ακυρώσουν τη δημιουργία της ΕΝΕ, να νοθεύσουν την 
κλαδική της ταυτότητα, να δυσχεράνουν το έργο της παροτρύνοντας τους νοσηλευτές 
να μην εγγραφούν, να ακυρώσουν τις εκλογές της με ασφαλιστικά μέτρα, να 
κατασυκοφαντήσουν κάθε πεπραγμένο της και τέλος να ενδυθούν τη λεοντή των 
εργατοπατέρων, χύνοντας κροκοδείλια δάκρυα για τους συναδέλφους που ελέγχονται 
από τα πειθαρχικά συμβούλια, χωρίς ίχνος αναφοράς στις δικές τους ευθύνες… 
Όποιοι νομίζουν, ότι μπορούν να εμπαίζουν τη συντριπτική πλειοψηφία των 
νοσηλευτών, υποκρινόμενοι ότι δεν αντιλαμβάνονται την οριστική αλλαγή που 
επήλθε στον κλάδο, τους ενημερώνουμε ότι οι απειλές και οι φτηνοί λαϊκισμοί δεν 
αγγίζουν πλέον κανέναν. 
Δηλώνουμε δε, ότι η πειθαρχική διαδικασία που ξεκίνησε θα προχωρήσει κανονικά, 
τόσο ως νομική, όσο κυρίως ως ηθική υποχρέωση απέναντι στους 23.500 
εγγεγραμμένους και σε καμία περίπτωση ως διαδικασία δίωξης, εκδίκησης ή 
εμπάθειας. 
Εν κατακλείδι, τονίζουμε ότι η ΕΝΕ είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με 
σαφές και καθορισμένο πλαίσιο λειτουργίας, που λογοδοτεί ανελλιπώς και με 
συνέπεια στα νομικώς προβλεπόμενα εποπτεύοντα όργανα και όχι κάποιο πεδίο 
ικανοποίησης προσωπικών ματαιοδοξιών  και εξυπηρέτησης μικροκομματικών 
συμφερόντων. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε. 
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Δημήτριος Σκουτέλης             Αριστείδης Δάγλας 

 


